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ATA DA 72ª (SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 31 

(TRINTA UM) DE OUTUBRO DO ANO DE 2023, NO PAÇO 06 (SEIS) 

DE MARÇO, SITO À AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, 

Nº 890. EM PLENÁRIO, REGISTRARAM A PRESENÇA OS 

SENHORES VEREADORES: CAPITÃO MARTINS, LÉO SALES, ALINE 

DO HOSPITAL, RAFAEL LACERDA, JEORGENES, ROBÉRIO, 

MACEDO MARQUES, IVONALDO LIMA, ANTENOR MARIANO, 

EDIZIO MOREIRA, MANOEL CORREIA, ROMUALDO, ANDERSON 

ET, PASTOR NETO, DR. PATRIARCA, JÚLIO CÉSAR, JORDÃO, 

CLAÚDIO E CARLOS ALBERTO. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, 

O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS ABRE A PRESENTE SESSÃO. JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO 

VEREADOR JOÃO MELIN. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DAS ATAS DAS SESSÕES 

ANTERIORES. POSTA AS REFERIDAS ATAS EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE. O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO REGISTRA A PRESENÇA DOS NOVOS 

CONCURSADOS DOS CARGOS DE AGENTE DE ENDEMIAS E 

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE. PELA ORDEM, OS 

VEREADORES ANDERSON ET, JÚLIO CESAR E ALINE DO 

HOSPITAL SOLICITAM UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA A CRIANÇA 

DO JARI QUE FALECEU DIA 27/10 E PARA A SENHORA FÁTIMA 
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ALVES. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO SOLICITA 

AO SECRETÁRIO VEREADOR JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 137, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE O 

ADICIONAL DE INSALUBRIDADE DOS AGENTES COMUNITÁRIOS 

DE SAÚDE E DOS AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS QUE 

PRESTAM SERVIÇOS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NA FORMA 

QUE ESPECIFICA. MENSAGEM DE Nº 138, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - REVOGA A LEI Nº 3.256, DE 08 DE NOVEMBRO DE 

2022, QUE AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A DOAR 

IMÓVEL QUE INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

LEI DE Nº 306, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - 

INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE FOMENTO AO 

EMPREENDEDORISMO JUVENIL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.PROJETO DE LEI DE Nº 307, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A EDIÇÃO EM 

BRAILLE DE TODO ATO NORMATIVO MUNICIPAL QUE TRATE DE 

ACESSIBILIDADE DE PESSOAS COM DEFICIÊNCIA NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

DE Nº 308, DE AUTORIA DO VEREADOR DEMIR PEIXOTO - DISPÕE 

SOBRE A DENOMINAÇÃO DA AVENIDA RADIALISTA ADERBAL 

SOARES DE ANDRADE, A ATUAL AVENIDA CONTORNO SUL, NO 

BAIRRO CONJUNTO INDUSTRIAL, NESTE MUNICÍPIO QUE INDICA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 309, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI O DIA DA 
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EVANGELIZAÇÃO GLOBAL, QUE SERÁ COMEMORADO NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 310, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DA RESERVA DE 5% (CINCO POR CENTO) DE 

MESAS E CADEIRAS PARA IDOSOS, GESTANTES E DEFICIENTES 

FÍSICOS NAS PRAÇAS DE ALIMENTAÇÃO DOS SHOPPINGS 

CENTERS COMERCIAIS E RESTAURANTES. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 010, DE AUTORIA DO VEREADOR 

MANOEL CORREIA - CONCEDE O TÍTULO HONORÍFICO DE 

CIDADÃO MARACANAUENSE AO SENHOR JOSÉ AIRTON FÉLIX 

CIRILO. PROJETO DE RESOLUÇÃO DE Nº 012, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI O PRÊMIO PROFISSIONAL 

EXCELÊNCIA EM EDUCAÇÃO, A SER CONCEDIDO AOS 

PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DAS UNIDADES ESCOLARES DA 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE RESOLUÇÃO DE Nº 013, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI A MEDALHA 

LUCAS FERREIRA PINTO FILHO - MEDALHA LUCAS PINTO DE 

RECONHECIMENTO PARA HOMENAGEAR OS PEQUENOS E 

MÉDIOS EMPREENDEDORES DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 287, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - CRIA O PÓLO 

GASTRONÔMICO DO ESPAÇO DA FÉ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 288, DE AUTORIA 
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DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI SOBRE O 

PARCELAMENTO DE MULTAS DE TRÂNSITO DECORRENTES DA 

COMPETÊNCIA MUNICIPAL NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 289, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI NO 

MUNICÍPIO A CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE 

IMPACTOS AMBIENTAIS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 290, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE O 

DIREITO DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA DE INGRESSAR E 

PERMANECER EM AMBIENTES PÚBLICOS OU PRIVADOS DE USO 

COLETIVO ACOMPANHADO DE CÃO DE ASSISTÊNCIA E 

ESTABELECE OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE Nº 291, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL LACERDA - 

DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE ATIVIDADES ESPORTIVAS E 

DE LAZER NOS FINS DE SEMANAS E FERIADOS, NAS ESCOLAS 

PÚBLICAS MUNICIPAIS DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 085, DE AUTORIA DO VEREADOR 

LÉO SALES - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS A ASSEMBLÉIA 

LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ, NAS PESSOAS DO 

PRESIDENTE DEPUTADO EVANDRO LEITÃO E DO DEPUTADO 

ESTADUAL FIRMO CAMURÇA, PELO PROGRAMA VEM PRA ALECE, 

QUE PROMOVE LAZER, CIDADANIA E APROXIMA A POPULAÇÃO 

DO PODER LEGISLATIVO ESTADUAL. O SENHOR PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES 
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COMPETENTES E A MOÇÃO PARA ORDEM DO DIA. 

REQUERIMENTOS DE Nº 835 AO 855/2023 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: RAFAEL LACERDA, DR. PATRIARCA, IVONALDO 

LIMA, JOÃO MELIN, DEMIR PEIXOTO, ROMUALDO BEZERRA, 

ANTENOR MARIANO, JEORGENES CASTRO, CARLOS ALBERTO, 

CAPITÃO MARTINS, ROBÉRIO SANTOS, EDÍZIO MOREIRA, 

PASTOR NETO, ANDERSON ET, CLÁUDIO FREITAS, ALINE DO 

HOSPITAL, MANOEL CORREIA, JÚLIO CÉSAR, JORDÃO CIPRIANO, 

MACÊDO MARQUES E LÉO SALES. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ANUNCIA 

O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO 

NO PEQUENO, VEREADOR LÉO SALES, SAÚDA TODOS OS 

PRESENTES. FALA SOBRE A ALEGRIA DE ESTAR DE VOLTA NA 

CASA LEGISLATIVA, FALA DA SAUDADE QUE ESTAVA DA TRIBUNA 

E DIZ ESTÁ MOTIVADO PARA ESSE NOVO CICLO. CITA OS 

REQUERIMENTOS DE SUA AUTORIA QUE FORAM APROVADOS 

DURANTE O MANDATO COM OBJETIVO DE BUSCAR MELHORIAS 

PARA OS BAIRROS MUCUNÃ, JACANAÚ, TIJUCA E ADJACÊNCIAS. 

FINALIZA REITERANDO O COMPROMISSO PARA COM A 

POPULAÇÃO BUSCANDO SEMPRE O MELHOR. O PRÓXIMO 

INSCRITO VEREADOR PASTOR NETO INICIA SUA FALA SAUDANDO 

A TODOS OS DEMAIS VEREADORES E AS PESSOAS QUE 

ACOMPANHAM A REFERIDA SESSÃO. O EDIL DÁ SEQUÊNCIA À 

SUA PARTICIPAÇÃO PARABENIZANDO A DOUTORA SILVANA POR 
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TER PROPOSTO E REALIZADO UMA SESSÃO SOLENE NA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA PARA HOMENAGEAR A ORDEM DOS 

MINISTROS EVANGÉLICOS DO ESTADO DO CEARÁ. O EVENTO 

CONTOU COM A PRESENÇA DO DEPUTADO ESTADUAL, FIRMO 

CAMURÇA, DO DEPUTADO FEDERAL, DR. JAZIEL, DE PASTORES 

RENOMADOS COMO, JOÃO GONÇALVES, PAIXÃO E OSIRIS. NA 

SEQUÊNCIA, O VEREADOR PARABENIZA OS APROVADOS NO 

CONCURSO PÚBLICO DE MARACANAÚ PARA OS CARGOS DE 

AGENTES DE SAÚDE E AGENTES DE ENDEMIAS, CITA A 

IMPORTÂNCIA DOS MESMOS SEREM EMPOSSADOS O QUANTO 

ANTES, HAJA VISTA A IMINÊNCIA DO INÍCIO DA QUADRA 

INVERNOSA, PERÍODO EM QUE SURGEM EPIDEMIAS SAZONAIS, 

AS QUAIS FAZEM A EMERGÊNCIA DOS HOSPITAIS E OS POSTOS 

DE SAÚDE SUPER LOTAR. SOBRE ESSE ÚLTIMO ASSUNTO, O 

VEREADOR REITERA SUA SOLICITAÇÃO PARA QUE O 

ATENDIMENTO INICIAL NO HOSPITAL DE MARACANAÚ TENHA 

ESPAÇOS DISTINTOS PARA A RECEPÇÃO DE CRIANÇAS E 

ADULTOS. O EDIL EXPLICA QUE CRIANÇAS MERECEM UM 

TRATAMENTO DIFERENCIADO, COM MAIS CUIDADOS E CARINHO, 

EVITANDO O CONTATO E EXPOSIÇÃO ÀS DOENÇAS QUE POSSAM 

SER TRANSMITIDAS NOS AMBIENTES DE EMERGÊNCIA PARA 

ADULTOS. O VEREADOR AGRADECE PELA OPORTUNIDADE E 

ENCERRA SUA FALA. O ÚLTIMO INSCRITO, VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS, CUMPRIMENTA TODOS OS PRESENTES. INICIA 

FALANDO SOBRE A REVITALIZAÇÃO DO CENTRO HISTÓRICO DE 
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MARACANAÚ. DIZ QUE SÁBADO FOI A REINAUGURAÇÃO DO 

CENTRO COMERCIAL COM DIVERSOS SERVIÇOS. APROVEITA E 

CONVIDA A TODOS A VISITAR O CENTRO COMERCIAL GERALDO 

MACHADO QUE FICA EM FRENTE AO RAIMUNDO CAMPELO. 

INFORMA QUE ATÉ DEZEMBRO O PREFEITO ESTARÁ 

REINAUGURANDO O MERCADO DO CENTRO DE MARACANAÚ. O 

EDIL ENALTECE OS NOVOS CONCURSADOS E FALA DA 

IMPORTÂNCIA DAS CATEGORIAS. CITA O PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO QUE ABORDA SOBRE O ADICIONAL DE 

INSALUBRIDADE DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E DOS 

AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS. CITA OS VALORES QUE 

ESTARÃO EM VIGOR A PARTIR DE JANEIRO DE 2024. INFORMA 

QUE EM MARACANAÚ AINDA NÃO TEM HOSPITAL INFANTIL, 

APENAS O HOSPITAL DE MARACANÁU, MAS EXISTE A 

EMERGÊNCIA QUE ATENDE AS CRIANÇAS E OUTRA QUE ATENDE 

OS ADULTOS, APROVEITA E CITA A QUANTIDADE DE LEITOS EM 

CADA ALA. FINALIZA CONVIDANDO TODOS OS VEREADORES 

PRESENTES A RECEBER OS NOVOS CONCURSADOS NA 

PRESIDÊNCIA APÓS A SESSÃO E PARABENIZA A ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA, AO PREFEITO E AO SECRETÁRIO CAPITÃO WAGNER. 

NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA 

DISPENSA PELOS VEREADORES EDIZIO E ALINE DO HOSPITAL. 

NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA A ORDEM DO 

DIA E SOLICITA QUE O SECRETÁRIO VEREADOR JEORGENES 
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CASTRO FAÇA A LEITURA. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 281, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR 

MARIANO - DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DE CURSOS 

GRATUITOS DESTINADOS À MULHER GESTANTE, SOBRE 

CUIDADOS E ATENDIMENTOS EMERGENCIAIS A CRIANÇAS DE 

ZERO A SEIS ANOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 282, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - INSTITUI A CAMPANHA DE INCENTIVO A DOAÇÃO DE 

LEITE MATERNO AO BANCO DE LEITE NO HOSPITAL MUNICIPAL 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 283, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA - INSTITUI O PROGRAMA ROTEIRO RURAL DE 

INCENTIVO À CULTURA E TURISMO RURAL NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 284, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

LACERDA - INSTITUI O PROGRAMA MELHOR EM CASA, QUE 

ESTABELECE O ATENDIMENTO DOMICILIAR E A INTERNAÇÃO 

DOMICILIAR PARA PACIENTES DA REDE PÚBLICA DO SISTEMA 

ÚNICO DE SAÚDE, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 285, 

DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - FICA 

INSTITUÍDO, NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O DIA MUNICIPAL GRAFOTÉCNICA, A 

SER COMEMORADO, ANUALMENTE NO DIA 10 DE OUTUBRO. 
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PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 286, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A ISENÇÃO DO ISS - IMPOSTO 

SOBRE SERVIÇOS PARA MOTOTAXISTAS DA CIDADE DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 085, DE 

AUTORIA DO VEREADOR LÉO SALES - CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ, 

NAS PESSOAS DO PRESIDENTE DEPUTADO EVANDRO LEITÃO E 

DO DEPUTADO ESTADUAL FIRMO CAMURÇA, PELO PROGRAMA 

VEM PRA ALECE, QUE PROMOVE LAZER, CIDADANIA E APROXIMA 

A POPULAÇÃO DO PODER LEGISLATIVO ESTADUAL. TODOS OS 

PROJETOS E MOÇÃO FORAM APROVADOS PELOS VEREADORES. 

ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO 

AVULSO. SEM MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO MARTINS ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

PARA O DIA 1º (PRIMEIRO) DE NOVEMBRO DO CORRENTE ANO. 

ASSIM COMO, O PERÍODO DE TRÊS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS 

PARA APRECIAR OS PROJETOS EM PAUTA. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 

 

 

 

 


